



SENATE MOTION

MADAM PRESIDENT:

I move that Engrossed House Bill 1329 be amended to read as follows:

- 1 Page 3, delete lines 33 through 38, begin a new paragraph and
 - 2 insert:
 - 3 **"Sec. 9. (a) This section applies only to property located in that**
 - 4 **part of St. Joseph County containing a designated sole source**
 - 5 **aquifer."**
- (Reference is to EHB 1329 Digest Correction as printed February 27, 2024.)

Senator ROGERS